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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Bülent Kaya, Kocaeli Kandıra 1 Nolu F Tipi Cezaevi’nde

kalıyorum. Kocaeli Üniversitesinde diş doktoruna gittim. Doktor Tamer Odabaşı kelepçeli

muayene etmek istedi. Farklı doktorlarda aym tavrı sergiliyorlardı. Bende kendisi hakkında suç

duyurusımda bulundum. Bu dördüncü suç duyurum oluyor. Fakat bu suç duyurularıma bir geri

dönüş olmadı. Sağlık sorunlarım tedavi olamadığımdan dolayı devam ediyor. Kusa süre önce

farklı tarihlerde cildiye bölümüne gittim. Hatice Kaya Özden isimli doktor özel sağlık
sorunlanm olmasına rağmen hasta doktor mahremiyetiyle uyuşmayan tutum sergiledi.

Muayene odası dışında boş bir odada muayene etmek istedi. Özel durumum hiçe sayılarak
kolluk kuvvetlerinin yanmda arkam dön diyerek muayene etmek istedi. Bende itiraz ederek

kendisi hakkında suç duyurusunda bulımdum. Başka bir arkadaşımda Doktor Merve TuranTn

kelepçeli muayenesini reddederek suç duyurusunda bulundu. Böyle hukuksuzluklarla karşı

karşıya kalmaya devam ediyoruz. Kocaeli Üniversitesi’nin yaklaşımlarmdan dolayı 4 yıldır

tedavi olamıyorum.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Bülent Kaya’ya kelepçeli muayene yapılmak istenildiği iddiaları doğru mudur?
3) Kocaeli Üniversitesi’nin uygulamaları sebebiyle 4 yıldır tedavi olamayan Bülent Kaya’mn

sağlık hizmetinden yararlanabilmesi için bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var
mıdır?

4) Kelepçeli muayene yapmak isteyen ve mahkumlar tarafmdan şikayet edilen doktorlar
Tamer Odabaşı, Hatice Kaya Özden ve Merve Turan hakkında Bakanlığımz tarafmdan
soruşturma başlatıldı mı? Eğer başlatıldıysa akıbeti ne durumdadır?

5) Mahkumların kelepçeleri çıkarılarak muayene edilmesi için bakanlığınızın yapmış olduğu
çalışmalar var imdir? Varsa bunlar nelerdir?
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